

“安全用电网流动诊所”进村入户

针对农村村民安全用电意识单薄,以及陆续回家过春节的返乡农民工家中广泛存在诸多用电安全隐患等实际情况,自元月1日起,柳堡供电公司结合冬季安全大检查工作,同步开展“安全用电网流动诊所”进村入户活动。由责任区客户经理与各村组结对“坐诊”,广泛搜集广大村民当前比较关心、关注的用电难点,通过现场示范、解

答咨询、发放宣传资料和到户检查消缺等方式,向村民宣讲安全用电、科学用电和节约用电等知识,零距离解决用电难题。

截至目前,该所已开展“安全用电网流动诊所”活动12场次,发放各类安全用电宣传资料800余份,为村民消除安全用电隐患11处,接受用电业务咨询42人次。

居家龙 蔡秀国



1月18日,睢宁供电公司员工放弃休息时间、克服恶劣天气、错峰施工,加紧农网改造工程施工进度,提高末端电压质量和居民户均容量,迎接即将到来的新春佳节。朱友富

丰县全面推进一流配电网建设

日前,丰县供电公司圆满完成华山镇一流配电网示范点施工任务,为后续相关台区的施工推广工作奠定了基础。

丰县华山镇是一个以果品、蔬菜、畜牧、林业为主的农业重镇,在该镇开展示范台区建设工作正是考虑到其明显的区位和经济优势。近几年,华山镇工农业用电负荷攀升,广大企业及农产养殖户对可靠的电力供应需求日益增加。丰

县供电公司针对这一现状,全面融入华山镇发展规划,对新农村建设中的高低压线路、变压器进行全面改造,全力满足新农村发展需求。为将华山镇打造成一流配电网建设样板,丰县公司于12月底,全面开启了华山镇示范点建设工程,每天早晨6点,经过一周的持续施工,顺利完成了示范点工程建设。

常敬波



1月5日姜堰区供电公司运维站工作人员在姜堰110千伏太宇变电站巡查维护变电设备,排查用电隐患,确保设备安全稳定运行。李杨



1月17日,汤庄供电所员工在汤庄镇雅帅服饰有限公司义务维修插座及开关,消除存在的用电安全隐患,宣传安全用电知识,保障这些企业在春节期间的生产定单高峰期安全可靠用电。林华鹏 余国民



1月20日,泰州供电公司走进街区,向市民介绍国网江苏省电力公司微信服务平台具体功能信息。王寿祥 贾家平

大丰“电参谋”治理大客户安全隐患

1月20日,大丰市供电公司深入重点大客户生产车间,全面协查设备安全隐患,确保大客户安全可靠生产。

在此次排查治理活动中,该公司共排查经市经贸委确认的高危及重要客户9户,发现此类客户的供用电设施普遍存在健康状况差、设备老化、运行维护能力不强、备用发电机启动不可靠、保安电源没

有自动切换闭锁装置、缺乏应急预案等安全隐患。对大客户设备涉及的安全隐患,该公司检查组当场出具整改意见,要求、督促客户立即整改。通过检查,弥补了高危及重要客户用电工作中存在的漏洞和缺陷,进一步提高了客户对安全用电工作的重视程度。消除了潜在事故隐患,起到了用电事故早预防、早发现、早排除的作用。唐建军

赵斌 童征



1月18日,海安供电安全用电宣传小分队来到该批发市场,检查商铺售卖的用电货品漏电电流是否合格,并向商铺老板及市民宣传安全用电常识。李存根/摄

邳州供电公司“绿色通道”让返乡民工不愁用电

为确保在外打工的返乡农民工及时用电,邳州供电公司开通返乡农民工用电“绿色通道”,确保返乡农民工屋明灯亮、温暖过节。

从去年12月中旬开始,该公司要求辖区24个供电所与当地村委会保持联系,提前掌握返乡农民工用电信息,做到“农民工回来一家,用电问题解决一家”。在24个供电所营业大厅开辟返乡农民工用电“绿色通道”,简化用电办理流程,对返乡农民工的复电以及新开户的申请,做到当日申请当日送电,同时提醒他们外出打工及返乡期间,要关注家中空巢老人和留守儿童的用电安全。据悉,截至发稿时,该公司已为600余户返乡农民

工解决各类用电问题200多个,处理各类安全隐患及故障300余处。周万海



丰县供电公司通过开辟“绿色通道”、组织定期巡检等举措,为“电动车城”用电提供全方位服务。彭敬芝



1月5日,供电人员来到宜陵镇,为该区最大的光伏发电用户——扬州永力电子集团维修损坏的发电装置,保证了装置的稳定高效运行。任飞



1月18日,兴化供电公司组织“党员服务队”为全市35个乡镇敬老院进行线路检查维护。申祝存 杨峻峰



1月13日,靖江供电员工到马桥镇幸福村有机栽培草莓示范园,进行安全用电知识宣传,排除用电故障。汪红清

窃电不成反被查 赔了电费又损名

2014年12月中旬,江都仙女供电所刘海发现该镇赵云村公路组4号综合变下线损超过20%,而平常只有3%左右。他怀疑该台区存在窃电现象。经过几天查勘,他们把目标锁定在该组村民刁明(化名)身上。在前期拍照取得相关证据后,他们决定突然出击,现场查获证据。

原来,刁明的儿子计划在春节期间结婚,就对自家二楼上的房间

进行装潢。由于装潢每天用电量均在50多千瓦时,他想就地取材,窃电省钱。将二楼的进线绕过表计,只有楼下的进线经过表计。1月2日,就在刁明以为供电人员元旦休息之际,他家装潢又在窃电。突然,刘海带着数名工作人员出现在刁明面前,他傻了眼。根据《电力法》规定,刁明不仅补交了1500元的补收电费,还交纳了4500元的违约使用电费。任飞 李英姿

睢宁供电扶贫助困送温暖

1月19日上午,睢宁县供电公司领导来到该县魏集镇东朱村,给22户困难户送去食品、关怀和温暖。

据悉,该公司一直将东朱村作为重点帮扶对象,挂钩帮扶22户困难户,在生活上、工作上给予大力支持,帮助有条件的联系再就业,在用网上给予一定程度的照顾。组织“党员妈妈”走访留守儿童、奉献爱心;“青年志愿者”每周

到困难户家中帮助解决实际困难,为低保户、五保户、贫困户带去大米、食用油等生活用品;帮助他们检查室内线路、插座、开关和电气设备,及时消除安全隐患。积极为解难题、办实事,提供贴心供电服务。据悉,此次该公司为该村困难户提供化肥、农药等农业生产材料,并送去大米、食用油、方便面、火腿肠等食品。

王力

泰兴供电“暖冬行动”贴心服务暖人心

1月19日,泰兴供电公司走进张桥镇吴榨村鞠井生居民家中,义务检查线路、用电设备,为用户安全用电解忧。

面对寒流袭击,该公司开展“亲情服务进乡村”活动,用电服务人员走进乡镇企业、学校、用户家中,义务为用户检查线路,加大线路设备的巡查力度,帮助用户及时排除用电设备安全隐患,征求客户用电意见和建议,及时掌握各类

周君 肖杰文

供电“义巡”高危用户确保用电安全

1月份,范水供电所对辖区内高危用户用电设备进行“义诊”,保障高危用电客户冬季安全可靠用电。

此次“义诊”范围包括政府机关单位、学校、医院、娱乐场所、企业等高危及重要用户,重点针对用户专线、配电房设备运行状况、计量装置运行情况等进行细致的巡视检查,发现安全隐患立即出具整改通知单,并跟踪监督用户落实整

改和防控措施,及时消除安全隐患。同时,该所还结合“义诊”活动深入企业,了解企业用电负荷、未来用电发展计划等情况,解难释疑,并就供电服务质量等问题征询意见和建议。截至目前,该所“义诊”各类用电用户41户,排除用电隐患8处,下发整改通知书8份,为高危用户冬季安全用电夯实了坚实基础。

王德成 蔡秀国

大丰供电“零距离”服务“农村淘宝”电商

元月20日,大丰三龙供电所到三龙镇恒北村阿里巴巴“农村淘宝”村级服务站,检查供应该站250千伏安变压器运行情况。

元月6日,华东地区首家阿里巴巴“农村淘宝”项目在盐城大丰市电商产业园正式启动,该项目的县级服务中心以及首批6个村级服务站同步开业。大丰供电围绕电子商务用电需求,集中精干力量,架

设10千伏线路3.1千米,安装电缆500米。结合农网升级改造对辖区的配电变压器进行增容,新增2台800千伏安变压器,并新架设和改造低压线路8千米。党员服务队上门走访,开展安全用电宣传、隐患排查等服务,辖区电工与电商建立手机微信沟通平台,架设和整改室内线路300米,免费安装剩余电流动作保护器6只。唐建军 杨忠明